



Bollettino ufficiale della Regione Puglia n. 3 del 05/01/2012

IACP BARI

Avviso di Asta pubblica per immobili - Legge 560/93. Rettifica.

A parziale rettifica della precedente pubblicazione, si comunica che nell'avviso di asta pubblica per immobili, pubblicato sul Bollettino Ufficiale della Regione Puglia n. 190 del 7/12/2011 (pag. 35523), è stato erroneamente indicato come prezzo base del lotto n. 4 (appartamento in Bari alla via Carlo Perrone, civico 8, scala B, interno 2, piano rialzato) euro 129.780,00 anziché euro 152.460,00. Pertanto, il prezzo base del lotto n. 4 è di euro 152.460,00, con offerte in aumento non inferiori a euro 1.000,00. Si comunica, inoltre, che nel medesimo avviso di asta pubblica è stato erroneamente indicato come prezzo base del lotto n. 5 (appartamento in Bari alla via Carlo Perrone, civico 8, scala B, interno 6, piano 2°) euro 152.460,00 anziché euro 129.780,00. Pertanto, il prezzo base del lotto n. 5 è di euro 129.780,00, con offerte in aumento non inferiori a euro 1.000,00.

Bari, lì 27 dicembre 2011

Avv. Michele Bellomo

Rettifica
